Puc.1.

BHUMAHMUIO IOKYHATEJIA

ITpn nokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBO/CTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHsaTh
PYKOBOZACTBO B TEUCHHE BCETO FApaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YcerpoiictBo TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeanasHaueHO [UIsl UIAPHUPHOW  CIETIKU
aBTOMOOMNA C OyKCcHpHBIM mpurenioM. Jlns obecredeHuss CHENKH aBTOMOOWIA C
NpUIeNaMy Pa3IMyHbIX MapOK NpHCOeMHUTEbHbIE eMeHThl TCY craHaapTu30BaHbl B
cootBerctBun ¢ ['OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrosiHHo coepuenctsyer TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXKEHb B
HACTOSIILEM PYyKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpuimena ImoiHOH wmaccoi ©onee 3500 kr, ckopocTb

aBTOIIOE3/1a HE JI0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha ClenHoi map He 6onee 140 kr.

1.2 Pa6ory no monrtaxxy TCY pexomenayercst npoBoauth B yciaoBusx CTO.

1.3 Tlpu kaxaom TO HEOOXOMMO POBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COSAMHEHUI.

1.4 M3roroBuTelb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJIEKHOCTH
padorsl TCY npu W3MeHeHMM MNOTpPeOUTE]IeM €ero KOHCTPYKUUH W TpH
HAPYUIEHUH TPABUJI €ro IKCILIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun MIapHUPHOT'O0 COCAUHCHUSA - HIapOBOﬁ
Juamerp cuenHoro mapa - 50 mm
BepTukanbHas Harpy3ka Ha map S, He Ooee - 140 xr
TexHu4yecKky AOMmycTUMas Macca Tsarada T - 3350 xr
[MonHas macca Oykcupyemoro npurierna C, He 6onee - 3500 kr
[MapameTtp Dc, He Gonee - 16,76 xkH
Macca TCYVY, ue 6onee -215xkr
3 KOMIIJVIEKT IOCTABKH

1. Banka TCY - 1 mr.

2. KoHcoub neBas - 1 mT.

3. Kowncoub npasast - 1 mr.

4. KpoHuiTeiis sieBblii -1 mr.

5. Kpowuireiin npasblit - 1 .

6. Ilap - 1 mr.

7. TToxpo3eTHHK -1 .

8. Bonr M10x35 - 8 mr.

9. Boar M10x40 - 4 mT.

10. | Bonr M12x1,25x70 - 2 1T.

11. Boar M14x50 - 4 .

12. | Taiika M10 - 8 mr.

13. | Tlaiika M14 - 4 mr.

14. | Taiixa M12x1,25 (camocTom.) -2 mr.

15. | Ilaii6a @10 - 20 .
16. | Iaiiba npyxuunas @10 - 12 wrT.
17. | Ilaiiba @12 (yBenu4eH.) - 4 wr.

18. | Illaii6a @14 -4 T,

19. | Illaiiba npyxunHas 314 -4 mr.

20. PykoBomcTBO -1 mr.

21. | Cepruduxar -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMITb HA MOJbEMHHUK, 3CTaKaly WM CMOTPOBYIO MY, IPUHSB BCEe
HE00XOIUMEIE MepHI 00ecredeHns1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- JemoHTHpOBATH 3a1HHE (HOHAPH, OaMIiep, YCHIUTENs OamIiepa;

- VCTaHOBHTE JIEBYIO M MPaBYIO KOHCOMb (1103.2,3) ¢ KpoHuTeitHamu (1103.4,5) Bo BHYTpb
JIOH)KEPOHOB aBTOMOOWJISI, HICHONIB3Ys KPEIeXKHbIe JIEMEeHTHI, oka3aHHbIe Ha Puc.1. Kpenex He
3aTsrUBaTh;

- Vcranosure 6anky TCY (103.1) Ha aBTOMOGHIIb 1 3a(DHKCHPYHTE €€ C MOMOIIBIO KPEIEKHbIX
anemenToB (m03.11,13,18,19);

- Beiposmstitte 6anxy TCY u 3aTssHUTE BCe KPEMEKHBIE SIIEMEHTEL;

- BoipexxeTe B IIacTHKOBOM GaMIiepe OTBEpCTHE [T BBIXoa aepskarens mapa (~60X90mm) u
YCTaHOBHUTE €T0 00paTHO;

- Veranosuts map (1103.6) 1 noaposetHuk (1103.7) Ha TCY ¢ MOMOLIBIO KPETIEKHBIX 2JIEMEHTOB
(103.10,14);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB U raek MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3nba M10 — 46 H-M; - pe3pba M14 — 125 H-m; - pe3nba M12x1,25 — 87 H'm

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOpYAOBaHHE;

- CrerrHoit map TCY HOKpHITH ClI0€M KOHCHCTEHTHOH CMa3KH.



5. HOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTsl o moakio4eHUIo0 ekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJKHBI TPOU3BOUTHCS B YCIOBHSIX CHEIMATM3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oatapero;

- IOAKITIOYHTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJIPO3ETHHUKE C
IIOMOIBIO0 BUHTOB U raek M5 miu ¢ IOMOLIbIO CAMOPE30B;

- TOAKIIOYHTH MPOBOJA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CETH aBTOMOOHWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIb0 pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPUTH HAa aBTOMOOMIIE IEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—é— T'aGapurnsre oran | 5,7 2 Tporusotymaibie GE

rabapuTtHbie (apsl
E> IIpaBbiii MOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema noaxIII04eHus 3JIeKTpo000py 10BaHHS

6. TAPAHTHUM N3T'OTOBUTEJIA

lapanTuitasiii cpok skcruryatanun TCY coctasiser 18 mecaleB co THSA NPOAaXH €ro
MarazuHoM. [Iperensun o kagectsy TCY MpHHUMAIOTCS B TCUCHUU CPOKA TapaHTUH TPH
YCIIOBHH DJKCIUTyaTallAd B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXOXKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsaroBo-crienHoe ycTpPOHCTBO MOJHOCTRIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K KCILTyaTal|u.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKHA

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA



AvTOoS

POCCHUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TSATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JIJIs1 ABTOMOBWJIS
MERCEDES

GL (x164) 2005 - 2012
GL (x166) 2012 - 2016
ML (w164) 2005 - 2012
ML (w166) 2012 - 2015
GLS (x166) 2016 -
GLE (w166) 2016 -

Koa: MB 07

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu



